



▲ 澳中慈善基金会主席谢雄明致欢迎辞

澳中慈善基金会

在悉尼成功举办“澳中慈善中秋晚宴”新闻发布会

【澳中网悉尼讯】2024年8月15日中午，澳中慈善基金会在悉尼唐人街中心皇庭海鲜舫三楼贵宾厅成功举办了“澳中慈善中秋晚宴”新闻发布会。此次新闻发布会吸引了多家主流媒体和社会各界的广泛关注。

出席嘉宾包括澳中慈善基金会主席、澳中慈善中秋晚宴组委会主席谢雄明，悉尼副市长郭耀文（Robert Kok），OzHarvest 新州总经理 Sarah Flomersfeld，前新州议会副议长王国忠，澳中慈善基金会董事林锦珊 OAM，本次活动的爱心冠名赞助BF Australia董事长Ena，澳中工商联合会主席苏鑫峰，澳大利亚华人联谊会创会荣誉会长兼天后宫主席刁振谋，澳大利亚楚商联合会会长李治峰，澳洲DCG数字资本集团董事长徐刚，澳洲中国东北总商会会长姜建新，澳大利亚华人联谊会会长吴贵光，澳洲少林禅武堂延崇法师，Urban Hotel 董事长金剑，澳洲牛人协会会长 Lily Gao，天鹅酿酒集团董事长 Wendy Mao，澳大利亚贵州总商会会长郑建华，澳中企业家俱乐部主席袁祖文，澳大利亚北京商会执行会长王永超，澳洲世界华人公会会长钟维康，澳中工商联合会副会长詹志达，以及澳中慈善中秋晚宴组委会总顾问施明星，澳中慈善中秋晚宴组委会副主席杨涛，澳中慈善中秋晚宴组委会总策划韩国栋，澳中慈善中秋晚宴组委会秘书长Ava Yue等澳中企业家及侨界人士出席了此次新闻发布会。

首先，澳中慈善基金会主席谢雄明致欢迎辞，并且正式公布了即将在9月15日于悉尼市政厅举行的“澳中慈善中秋晚宴”的详细计划。介绍了慈善晚宴的主题和活动安排。

谢主席强调，此次晚宴不仅是为了庆祝中华文化中的重要传统节日——中秋节，更旨在通过慈善活动为有需要的人士筹集善款，并将持续用于支持食品救济、特殊儿童、老年人等多个公益项目。

此次晚宴的亮点包括传统舞狮、少林武术表演、文艺汇演以及“慈善之星”颁奖典礼。活动当晚还将举行慈善拍卖，拍卖所得将全部用于支持基金会的公益项目。澳洲少林禅武堂作为特别合作机构，将为晚宴提供独特的文化支持，其中少林武术表演预计将成为整场晚宴的亮点之一。

基金会特别感谢BF Australia作为本次活动的爱心冠名赞助，给予了极大的支持。BF Australia董事长Ena发言并表达了对基金会在促进澳中两国文化交流和慈善事业方面的敬意。她指出，晚宴不仅是文化活动，更是筹集资金帮助弱势群体的慈善行动。

悉尼副市长郭耀文（Robert Kok）出席了本次新闻发布会，并作为嘉宾发表了讲话。他在发言中高度赞扬了澳中慈善基金会对社会公益事业的贡献，并表示市政府将会支持和推动澳中两国文化和社会福祉的发展。

随后，林锦珊、刁振谋、苏鑫峰、王国忠、李治峰、徐刚、吴贵光、姜建新、延崇法师、金剑、Wendy Mao、Lily Gao、施明星、杨涛等嘉宾也分别发言，表达了他们对这次慈善活动的赞赏与支持。新闻发布会由悉尼著名主持人骄阳双语主持。

新闻发布会结束后，基金会还安排了午餐，进一步与各界代表探讨了合作机会与未来发展方向。与会嘉宾和各大媒体代表对即将到来的慈善晚宴表示了高度期待，并对基金会的社会贡献给予了积极评价。

澳中慈善基金会（Australia China Charity Foundation）是一家非营利组织，致力于促进澳大利亚与中国之间的文化交流和社区福祉。通过支持食品救济、医学、老年人等领域的项目，基金会不断推动两国社区的发展与多元文化的融合。

主要资助项目：

- OzHarvest: 基金会资助澳大利亚最大食品救济组织OzHarvest，帮助减少食物浪费，并为有需要的群体提供营养支持。
- 西悉尼大学中医项目: 支持西悉尼大学中医教育与研究，推广中医药文化。
- 澳洲弱能儿童协康会: 对协康会的捐赠有效地帮助了弱能儿童和他们的家庭。



▲ 悉尼副市长郭耀文致辞



▲ 爱心冠名赞助Ena致辞



▲ 谢雄明、苏鑫峰、施明星



▲ 悉尼副市长郭耀文与澳大利亚楚商联合会会长李治峰交流合影

【爱心支持】
联系人: Ava Yue
手机: 0450963889
邮箱: va@accf.charity

Ava | LCRE 联成地产
澳大利亚



扫一扫上面的二维码图案，加我为朋友。